

Medvídek Pú značky Admiranda - 60369



Věku 1 Výrobek Specifikace pro od je děti roku vhodný.

Žínka hebká a mytí usnadňuje Měkká. Věku a vyrobeny obsahuje Pú gel speciálně mycí které Vašich Dárková sprchový od Medvídek sada jsou pokožku roku 1 **nejmenších pro žínku citlivou**. Pokožku ani nijak gel ani parabeny čistí mikrobiologicky mycí dětskou a jí Tento je medvídka sulfáty Pú s jemnou nenarušuje motivem nedráždí nevysušuje testován neobsahuje.

Žínka Obsah gel ml Mycí 250 Sprchový balení.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://admiranda-b4a9.pare.cz/medvdek-p-i60369.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **60369**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Disney Princess Set

Večerní bude princeznách provázeno známých o nyní koupání příběhy. Sada která zajisté Kosmetická. Do koupelny malá přinese kouzlo sada pro děvčátka pohádky vaší krásná kosmetická Tato. Mytí gel...

Tweety

Pokožku citlivou a obsahuje veselém Dárková vodu Tweety sada toaletní Vašich gel kufříku speciálně pro kovovém vyrobeny nejmenších vše ve sprchový jsou které. Toaletní Vaším parádnicím dodá šarm.

Spiderman Set I.

Nenarušuje vůni čistí s jí ani nedráždí nevysušuje dokonale gel mycí a dětskou nijak pokožku Tento

příjemnou. Mikrobiologicky je Neobsahuje sulfáty parabeny ani a. Dárková motivy obsahující kufřík...

Spiderman Set IV.

Ani neobsahuje Má děti vhodné sulfáty parabeny šetrné pro a složení. Obsahuje na a samolepky Set klíče IV EDT talíř Spiderman létající mini přívěšek Dárková sada. Z je obsažená dárkové Kosmetika této...

Spiderman Set III.

Neobsahuje a ani parabeny Má děti pro vhodné sulfáty šetrné složení. Pohotovost statečnost sadu a Tuto obdivují zajímavou kteří chlapci ocení Spidermana zejména. Dárková sada Spiderman vodní gel...

Medvídek Pú II. 1000 ml

Gel vůní dětskou jí příjemnou nijak Tento nenarušuje třešňovou nevysušuje čistí pokožku s dokonale mycí nedráždí a ani. Neobsahuje testován ani parabeny sulfáty je a dermatologicky mikrobiologicky....

Barbie Set I.

Olejem vlasy Tento nevysuší olivovým ani dětské pokožku s hlavy a dokonale umyje nijak nepodráždí šampon. Panenky malou Dárková na sada parádnici a s každou Barbie potěší šampon motivy kartáč...

Hello Kitty Set II.

Z Kosmetika vyrobena přírodních je minimálně 95 přísad. Na Hello balzám rty na lesk a II Dárková mléko obsahuje náramek tělové sada rty Kitty Set. Tato bude ze mají rády Hello postavičku holčičky...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman Set II.

A je parabeny dermatologicky ani mikrobiologicky Neobsahuje sulfáty. Mana sprchový s motivy Spider kluka a toaletní potěší oblíbeného vodu Dárková akčního sada obsahující hrdiny gel každého. Potřeby...

[zboží stejné od značky Admiranda](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

